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Priprava silvestrovskych osldv skoncila u Pata a Mata

stene ich domu: grafu, kolko mindt trénoval v jednotlivych diioch.
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Kolko tehdl potrebovali na opravu steny?

poet minit
SEBEBEEEE SEER

Na opravu steny potrebovali tehal.
pondelok wtorok  streda  Stwrtok  piatok  sobota nedela
12. Kolko minut trénoval spolu potas pracovnych dni?
Rovnoramenné vahy na obrazku su v rovnovahe. .

Obidve zavazia na pravej strane vah maju rovna- A) 960 minit

ki hmotnost. B) 850 mindt

- C) 730 mindt

D) 620 mindt

13.

’—6&—‘ Fojg_‘ @ Ktoré cisla treba doplnit namiesto otaznika, aby pla-

tili naznacené poctové operacie?
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Aku hmotnost v gramoch ma jedno zavaZie na pra- \___/

vej strane vah?

Namiesto otaznika treba doplnit Cislo

Jedno zdvaZie na pravej strane vah ma hmotnost 15. Graf znazorfuje, kolko Ziakov 5.A dostalo z mate-

gramov. matickej pisomky jednotlivé znamky.
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Danka a Hanka stavali stavby z kociek. Danka po- 2 12
stavila kocku, Hanka hrad (obr.) = 10
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Danka Hanka znamka
O kolko kociek pouZila Danka viac ako Hanka? Ktoré tvrdenie je podla grafu pravdive?
A) 011 A) Trojku dostali dvaja Ziaci.
B) 0 12 B) Dvojku dostalo o 16 Ziakov viac ako jednotku.
0 o013 C) Jednotku dostalo trikrat viac Ziakov ako stvorku.

D) o 14 D) Pisomku pisalo 32 Ziakov.



16. Obvod Stvorca ABCD na obrazku je 32cm. Vo vnutri 17. Uvedte pocet vsetkych trojuholnikov na obrazku.

Stvorca ABCD je narysovana kruznica k so stredom S.

Urcte polomer kruznice k v centimetroch.
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Polomer kruZnice k je .......cceuu....... cm. Na obrazku je ......cccceeueeennennnns trojuholnikov.

18. Na obrazkoch su znazornené nakupy Dana, Sama a Tomasa.

Kolko eur zaplatil za ndkup Jakub, ak kupil 2 mlieka, 4 masla a 30 vajec?

Dano zaplatil 5 €. Samo zaplatil 3 €. Tomas zaplatil 3 €.

Jakub zaplatil za nakup ........... eur.

19. Kolko obdIlznikov mozno zostrojit z bodov A,B,C,D,E,F,G,H,l zndzornenych vo Stvorcovej sieti na obrazku?
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Pocet obdlznikov je .............. .
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